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337.  Az egyetemi ifjúság felhívása a város közönségéhez
A szegedi egyetem ifjúsága szomorúan látja, hogy a legmagyarabbnak mondott 

városban a társadalom nem adja meg az országzászlónak azt a tiszteletet, amelyet 
fájdalmas megcsonkításunk mellett is a mindannyiunk lelkében élő feltámadás 
köbe vésett szimbólumát méltán megilletné. Ennek a közönynek a megtörésére, 
Szeged közönségének aléltságából való felrázása volt a célja az egyetemi ifjúság-
nak akkor, midőn elhatározta, hogy bizonyos napokon őrséget állít az országzász-
lóhoz, melyek tagjai udvariasan figyelmeztetik a járókelőket a tiszteletadásra. Az 
egyetemi ifjúság kéri a város társadalmát, előzze meg ezeket a figyelmeztetéseket 
azzal, hogy kalaplevéve, vagy a körülményekhez képest a köszöntés más mód-
jával juttassa kifejezésre tiszteletadását az országzászló előtt. S ha valakit mégis 
figyelmeztetni kell, ne vegye azt molesztálásnak, hanem tekintve a nemes célt, 
a nemzeti gondolat állandó ébrentartásának szükségességét, minden szó nélkül 
tegyen eleget a felszólításnak.

Szegedi Új Nemzedék XVI. (1934) november 29. 5. oldal

338.  Dísztáborozás a Werbőczy bajtársi egyesületben
Nagy érdeklődés mellett nyitotta meg szombaton este a Tisza Szállóban a Wer-

bőczy Bajtársi Egyesület tagavató dísztáborozását dr. Lippay József, a Werbőc-
zy BE vezére. Az avatáson megjelent közönség üdvözlése után Maján László 
szavalt, majd nagy érdeklődés mellett dr. Csekey István egyetemi tanár tartott 
előadást az „Ifjúság szerepe a nemzet életében” címmel.

 – Új honfoglalásra kell indulnunk – mondotta – és ehhez az energiát az ifjúság 
adja meg. Egy nemzet ifjúságán át függ össze az élet és halál misztikus oszlopá-
val. Ha egy nemzet ifjúságán keresztül hal meg, akkor azon keresztül él is. Egy 
nemzetben annyi az eszmény, amennyit ifjúságán keresztül szív be. Eszmény és 
ifjúság egymásnak vannak teremtve.

 – Egy nemzetnek akkora a jövendője, amekkora ifjúságában az akarat és az erő.
A nagy tetszéssel fogadott beszéd után következett a daru és leventeavatás, 

melynek során dr. Kiss Albert rector a Werbőczy Bajtársi Egyesület magistere 
57 új tagot avatott fel. Ezután Horváth Dezső énekszámokat adott elő, majd éjfél 
előtt Török Lajos mondott mementót.

Szegedi Napló X. (1934) december 2. 2. oldal

339. A szegedi fiatalok falukutató munkájáról
Méltóságos Dr Erődi Harrach Béla úrnak
Egyetemi nyilv. R. tanár,
az Orsz. Társadalompolitikai Intézet Igazgatója,
Budapest
Méltóságos uram,
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Nagyon bánt, hogy nem tudtam elébb megírni ezt a levelet, azonban remélem, 
hogy Gáspár Zoltán39 barátom referált Méltóságodnak azokról a váratlanul köz-
bejött körülményekről (újabb műteremköltözködés s emiatt az Egyetemi nyomda 
kiadásában megjelenő fametszeteimnek a határidő miatti fokozottabb iramban 
való készítése, nehány újabb kiadványunk sajtó alá rendezése, új folyóiratunk40 
szerkesztése körüli gondok, stb. last non least:41 besoroztatásom katonának), me-
lyek lehetetlenné tették az érdemleges írást. Remélem azonban, hogy még nem 
késtem el, s hogy Méltóságod megértése velem van. Éppen ezért most terjedel-
mesebb exkuzálás nélkül inkább reátérek azoknak a pontoknak a megválaszolá-
sára, melyekre Méltóságod – Gáspár Zoltán referálása szerint – kíváncsi. 

Tekintve, hogy mozgalmunk tagjainak legnagyobb része – azok, akik kezdettől 
részt vettek annakidején a tanyai kiszállásokban, előadásokban stb. – most már 
elvégezte az egyetemet, s részben el is hagyta a várost,42 s legtöbbje tudományos, 
módszeres feldolgozásával foglalkozik azoknak az indításoknak, melyek egykor 
a közvetlen gyakorlati szociális munka során felébredtek, mostani feladatunknak 
azt látjuk, hogy minél inkább a szakirodalmi munkának a területén dolgozzunk. 
Különben is annyi adat és tapasztalat, problémaközelség vesz körül bennünket, 
hogy tudományos beállítottságú ember egy bizonyos idő után feltétlenül el kell 
érkezzék oda, hogy kikerülhetetlennek érezze a rendszerezés munkáját. Meg va-
gyok róla győződve, hogy mozgalmunk tagjai ezidőszerint ezzel tudnak a legna-
gyobb szolgálatot tenni, s ezidőszerint ezzel vihetik előre a szegedi és környéki 
tanyák ügyét is. T. i.: módszeres helyzetfeltárással, helyzetanalízissel és ezekből 
fakadó konkrét megoldási javaslatok kidolgozásával. Mozgalmunk több tagja 
már publikált is ilyen értelmű tanulmányokat, részben pedig éppen most dolgozik 
ilyenek közzétételén. Természetesen nagyon sok nehézségbe ütközik a publiká-
lás lehetőségének, fedezetének biztosítása, s éppen ezért ez a munka lassabban 
halad előre, mint szeretnők. Azon kívül kénytelenek vagyunk különféle idegen 
(mozgalmunktól!) kiadványsorozatok, folyóiratok hasábjait használni fel erre a 
célra, magunknak nem lévén elegendő anyagi erőnk minden szükséges és főleg 
szaktudományi kiadvány publikálására.

És itt térek rá a Méltóságod által felvetett második kérdőpont megválaszolására, 
t. i. arra, hogy kik volnának azok szűkebb munkatársaim közül, akiknek közre-
működésére számítani lehet és érdemes az Intézet szociálpolitikai kiadványsoro-
39 Gáspár Zoltán a húszas években a budapesti egyetem közgazdaságtudományi karán Erődi 

Harrach tanítványa volt; innen ismertsége a professzorral. Szerepe egyébként fokozatosan nőtt 
a Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiumán belül; 1936–1937-ben a kollégium titkára, s így az 
adminisztratív ügyek végzője.

40 A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiumának új folyóirata: A Színpad; szerkesztője Hont Ferenc 
volt, de az egész kollégium bedolgozott, különösen is Buday György és Gerhauser Albert.

41 Last non least: utoljára, de nem utolsósorban.
42 Közéjük tartozott Ortutay Gyula, Hont Ferenc, Tolnai Gábor és Reitzer Béla.
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zatában. Erre a célre több készülő munkát ajánlhatok fel legbensőbb munkatár-
saink munkái közül.

Először is Ortutay Gyula dr. most dolgozik egy kb. másfél íves tanulmányon, 
mely a paraszti alkatnak (beleértve a pszichikai sajátosságokat) a népi, paraszti 
társadalom szerkezetre való alakító és determináló hatás összefüggéseit vizsgálja, 
s egészen frappáns eredményekre jut, melyek mind ezutáni – parasztságra vonat-
kozó – társadalomkutatásnak s erre épülő társadalompolitikának olyan új szem-
pontokat adnak, melyek nélkülözhetetlenek lesznek. Tanulmányában – a közvet-
len tárgyvizsgálaton kívül – természetesen érdemlegesen feldolgozza a legjavát 
az idevonatkozó angol és német szakirodalomnak. Amennyiben Méltóságodnak 
a téma megfelel, úgy kész tud lenni vele január első napjaira. (Személyét nem 
kell már bemutatnom: írtam is róla, azonkívül legutóbb együtt látogattuk meg 
Méltóságodat, főleg az ethnológiai munkásságát szakfolyóiratokból méltóztatik 
ösmerni. Csak azt említem meg, hogy most fejezte be könyvét a székely népbal-
ladák folklorisztikai vizsgálatáról a Kir. Egyet. Nyomda részére.)

Másik készülő írás Tomori Viola okl. tanár tanulmánya, mely környezetkutatás 
(Milieukunde) problémáit tárgyalja a magyar alföldi paraszt és a vidéki proletari-
átus környezetében, s ennek módszerével tárja fel a sajátos különbségeket és relá-
ciókat. Tanulmányában érdemlegesen feldolgozza a német és angol szakirodalmat 
is, beleértve a legújabb német szakirodalomnak a kérdéscsoportokkal kapcsola-
tosan nagyonis megszaporodott irodalmát is. Személyére nézve: mozgalmunknak 
kezdettől egyik legbensőbb munkatársa, évekig titkára volt, egy évig Amerikában 
volt a columbusi egyetemen, és érdemlegesen foglalkozott és részt vett ottani 
szociálpolitikai intézmények, settlementek munkájában is. Közelmúltban tette le 
pedagógiai vizsgáit, s minden valószínűség szerint Imre Sándornál vagy éppen 
Méltóságodnál fog doktorálni, esetleg Várkonyi Hildebrandtnál. Disszertációja 
is a parasztnevelés kérdései körül forog, s most készül. Eddig főleg a vonatkozó 
irodalomnak tüzetes tanulmányozásával és nagyon kiterjedt gyakorlati munká-
val foglalkozott, s egyetlen publikációja a BH43 őstehetség ankétján elhangzott 
nyilatkozata volt, melyben mozgalmunk nevében vett részt a szerkesztőség fel-
kérésére. A tanulmánya, melynek menetét jól ismerem, igen érdekes és értékes 
írás lesz.

Erdei Ferenc dr., aki már eddig is jelentős szakirodalmi munkásságot fejtett ki, 
s aki most csinálja Makó kül- és belterületének részletes szociográfiáját, mely 
kiadásunkban jelenik meg, az Évkönyv részére tanulmányt ír a magyar település-
formáknak gazdasági okairól. Egyes konkrét kérdésekről írott tanulmányaiban, 
így a makói tanyarendszer, majd a szegedi tanyaközpontosításról szóló munkái-
ban már szerepet kapott ez a szempont, most itt érdemlegesen kifejtené a „gazda-
sági üzemszempontok” determináns szerepét, s ezzel egészen új értelmezést adna 
43 BH: Budapesti Hírlap
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pl. a tanyai település és gazdálkodás értékelésének. Ezt a szempontot ugyanis 
eddig csaknem teljesen mellőzték e kérdéssel kapcsolatban, s azt hiszem, ép-
pen ezért nem sikerült semmiféle intézményes rendezéssel eredményeket elérni. 
Személyéről annyit, hogy szülei makói gazdaemberek, maga is állandóan részt 
vesz a közvetlen gazdasági munkában, egyetemi tanulmányait kitűnően végezte, 
Surányi professzor44 intézetében rendszeresen és sokat dolgozott, külföldön is 
járt tanulmányúton, mozgalmunk régi, kipróbált tagja, a makói hagymaszövetke-
zetet ténylegesen jórészt ő szervezte meg, s ott most valamelyes jövedelme van. 
Hetenként jár Szegedre, úgyhogy kapcsolatunk állandó.

Gáspár Zoltán dr., akit már múltkori levelemben bemutattam, s aki azóta sze-
mélyesen is felújította a régibb, tanítványi viszonyt Méltóságoddal, az évkönyv 
részére az ipari szervezet újabb fejlődéséről és ennek szociálpolitikai összefüg-
géseiről ír tanulmányt, kb. 12-14 oldalnyi terjedelemben. Mostanában fejezi be 
kiadványsorozatunk részére készülő: Bevezetés a szociográfiába című könyvét, 
mely január elején jelenik meg.

Ádám László mozgalmunknak szintén régi és értékes tagja, aki január folyamán 
teszi le záró doktori szigorlatát, a szegedi mellett elsősorban a mezőtúri viszonyok 
ösmerője, odavalósi, és ott végezte eddigi kutatásai java részét. Nagyon értékes 
anyaga van az ottani mezőgazdasági cseléd, napszámos és kubikus kategóriák 
háztartási statisztikája körébe vágó adatokról, mellyel megbízásom alapján kb. 
egy félév óta foglalkozik azoknak az íveknek a felhasználásával és szempontok-
nak a falusi és tanyai viszonyokra való adaptálásával, melyeket az Orsz. Társada-
lompolitikai Intézetnél láttam, és Mihályfi Dr.45 előadásaiban hallottam Pesten. 
Az első vizsgálati periódus kb. január végén jár le, s ennek eredményeit kb. febr. 
elejére tudná cikk formájában alakba önteni. Eddig munkássága erős gyakorlati 
szociális tevékenység mellett egy csomó publicisztikai írás. (Megjegyzem, hogy 
a mostani periódusra eső Berettyó átvágási és egyéb ínségmunkák hatása igen 
érdekes adalékot ad feldolgozásában a szociálpolitikai beavatkozás következmé-
nyeinek és összefüggéseinek megismeréséhez!)

Ugyanilyen munkát végez egy másik területen, ugyanolyan idő óta Görög Jó-
zsef okl. gyógyszerész, régi munkatársunk, akit már többször bemutattam Mél-
tóságodnak, s akire talán tetszik emlékezni. Ő már egy éve Okányban, egy szoci-
ológiailag igen érdekes faluban van, s hosszabb ideig rendszeresen leveleztünk, 

44 Surányi-Unger Tivadar (1898–1973) a szegedi egyetem Statisztikai és Közgazdaságtani 
Tanszék vezetője (1929–1940); ösztönzően hatott többek között Erdei Ferenc pályakezdésére és 
munkásságára.

45 Mihályfi Ákos (1862–1937) ciszterci szerzetes, teológus, a budapesti egyetem hittudományi 
karának professzora (az 1916/17. tanévben dékán, 1917/18-ban rektor). A katolikus egyház 
szociálpolitikai tájékozódásának egyik kifejezője. Ilyen irányú írásai: A katolikus társadalomról 
(Budapest, 1894), Katolikus jótékonyság a nagyvárosokban (Budapest, 1901).
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s munkáját közvetlenül irányítottam, és most a legnagyobb nélkülözések közt él 
fiatal feleségével és pár hónapos kislányával. Elejétől fogva tagja volt mozgal-
munknak, s egyike azoknak, akiket Méltóságodhoz felterjesztettem 80 pengős 
öszt. gyakornoki állásra. Mindenesetre talán ő az, aki erre életkörülményei és 
jövő munkájának lehetővé tétele szempontjából leginkább rászorulna. A napok-
ban írok neki, és részletes beszámolót kérek munkájának mostani állásáról, mely-
nek első periódusa C(teljes periódus: beleértve a mezőgazdasági foglalkozásúak 
életében döntő évszakváltozások ellentétes adatokat produkáló szakaszait is) kb. 
január végén zárul, ha – mint remélem – állásvesztése és elreménytelenedése 
után is tovább dolgozott rajta.

Ezek volnának azok az írások, Méltóságos Uram, melyeket most, kb. január 
közepéig szállítani tudnánk, legközvetlenebb munkatársaink tollából.46 Ameny-
nyiben ezeken kívül másokra is volna szükség, természetesen nagyon szívesen 
tudnám még tovább bővíteni egészségügyi, közigazgatási stb. vonatkozású írá-
sokkal is ezt a sort, de érzésem szerint egyelőre ez is elég gazdag képviselete a 
szegedi csoport munkájának.

Végére hagytam azt, amivel esetleg én lehetnék Méltóságod szolgálatára. Ma-
gam úgy gondolom, hogy a régi évkönyv esedékes német kiadása részére leg-
helyesebb volna elkészítenem a Társadalompolitikai Füzetekben magyarul már 
megjelent s mozgalmunkról szóló cikkemnek47 terjedelmesebb átírását, beledol-
gozva az azóta felmerült szempontokat és eredményeket, s az egészet szaksze-
rűbb megfogalmazásban. Beledolgozandónak látnám legelőször is és legfőkép-
pen annak a kikerülhetetlen és meglehetősen új szempontnak az érvényesítését 
– mint a parasztsággal való szociálpolitikai foglalkozás sikerének, meggyőző-
désünk szerinti kritériumát – hogy a jövőben a kifejezetten szociálpolitikai el-
gondolásokban is ilyen vonatkozásban több szerepet kapjon az ethnológiai, faji 
és történeti sajátosságoknak megismerése, feltárása és értékelése. Ezekkel való 
számolás nélkül természetesen „érthetetlenül” lesznek eredménytelenek a szo-
ciálpolitikai intézkedések, amiket pusztán theoriából vezetnek le, s amelyek be-
válhatnak a városi proletár alkatilag vegyesebb rétegeire nézve, mert ott nem üt-
köznek olyan szilárdan megépített tradíciórendszerbe és alkati különállásba, mint 
a paraszti társadalomban. Említettem már legutóbbi referálásomkor Méltóságod 
lakásán, hogy pl. az étkezés, a lakás stb. a paraszt számára egyáltalán nem pusz-
tán higiénikus probléma, hanem hatalmas tradíció és rítusrendszer kifejeződése 
is. Ebből következik, hogy a szociálpolitikusnak nem elegendő máról holnapra 

46 Az írások az Országos Szociálpolitikai Évkönyv (német nyelvű?) kötete számára készültek 
volna. Megjelenésükről nincs tudomásunk, jóllehet néhány említett munka, például Erdei Ferenc 
tanulmánya elkészült.

47 Buday György: Az agrár settlement-mozgalom. Társadalompolitikai Füzetek (1933) 1–3. sz.
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racionális szempontokból kifogástalan intézkedéseket létrehozni, hanem vagy fel 
kell szabadítani e tradíciórendszer alól a parasztságot vagy pedig megtalálni a 
módját, hogy szociálpolitikailag helyes elgondolása miképp olvasztható belé az 
ethnikai törvényszerűségek adott keretei közé. Ezt persze külföldiek és ezek nyo-
mán a pesti szociálpolitikusok talán nem is értik meg, de mi a magyar parasztélet 
közelségében világosan tapasztaltuk. Egyik legjelentősebb felismerésünk volt 
ez, aminek tehát hangot kellene adnunk, mert sok példával bizonyíthatóan igaz. 
(Külföldön azért nem jöttek erre rá, mert ott a parasztság az öntudatosodásnak 
már sokkal fejlettebb fokán volt akkor, mikor a szociálpolitika vizsgálata feléje 
fordulhatott, mint nálunk még ma is van. Ott éppen ethnológiai tradíciói már 
alig választották el a gyári munkástól. Sok pesti szakember pedig sokkal inkább 
ösmeri a külföldi irodalmat, mint a hazai vidék tényeit.) Még néhány ehhez ha-
sonló meggondolás volna, melyekről persze ezek a sorok csak hevenyészett képet 
adnak. Késő este, napi robot után írom e sorokat fáradtan, s ezen az alapon kérem 
is a fogalmazásért szíves elnézését!

Azt hiszem nem felejtettem ki semmit azok közül, amit kédezni méltóztatott. 
Csak arra kérem végül Méltóságodat, hogy előterjesztésemet kegyeskedjék át-
gondolni, s mielébb megírni, hogy elfogadja-e a javaslatokat, és hogy pontosan 
mikorra gyűjtsem be a kéziratokat, s küldjem fel?

Tisztelettel kell azonban még néhány személyi ügyet megemlítenem. Régi 
munkatársunk Dr Schiffert György,48 aki kiskunhalasi fiú, s aki összegyűjtötte 
és feldolgozta annak a vidéknek egész népi dal anyagát. Könyve kiadásra ké-
szen vár valamilyen anyagi megoldást, egyelőre ugyanis nincs sajnos fedeztünk 
reá. Maga a fiú igen képzett ember, de képtelen elhelyezkedni, pedig a zene-
folklórnak igen kitűnő ösmerője. Tudomásom szerint a Néprajzi Múzeumnál a 
közeli napokban szándékoznak betölteni néhány ösztöndíjas gyakornoki állást, 
s alig találnak megfelelő, szaktudással is bíró fiatalembert, akit jelölhessenek. 
Arra szeretném megkérni Méltóságodat, hogy legyen kegyes ezt a derék munka-
társunkat Lajtha László figyelmébe ajánlani, aki – ha megismerkedik tudásával, 
szívós német szorgalmával és használhatóságával – bizonyosan örömmel venné 
maga mellé, hiszen alig van alkalmas fiatalember. Neki azonban nincs semmi 
más kapcsolata rajtunk kívül, hasznos embert mentene meg Méltóságod az el-
pusztulástól, ha felemelné szavát mellette, mert annak bizonyosan meg is lenne 
az eredménye. Végül megemlítem, hogy még mindig nem sikerült fedezetet talál-
nunk annak a 15 km című fotókönyvnek49 a kiadására, melyről már meséltem, s 
amely ha meg tudna jelenni, minden bizonnyal nagy szolgálatot tehetne az alföl-
di és tanya-ügy iránti lelkiösmeretébresztés propagandájának. Nincs valamilyen 

48 Szomjas-Schiffert György (1910–2004) népzenekutató, az 1930-as évek első felében szegedi 
egyetemi hallgató, 1934-ben doktorált.

49 A fotókat Kárász Judit készítette. A képek – Buday György emlékezete szerint – eljutottak Erődi 
Harrach kezéhez, de kiadásukra nem került sor.
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megoldás, Méltóságos Uram, hogy néhány száz pengőt, legalább hosszúlejáratú 
hitelt szerezhessünk erre a célra? Egy év alatt vsz. maga is behozná költségeit, 
de momentán semmikép sem tudjuk fedezni költségeit. Szociálhigieniai s egyéb 
szempontokból pedig pedig óriási kár minden hét, amit megjelenésének halasz-
tásával elveszítünk. A képek, mint referáltam is rólul, 15 km körzeten belül a 
városi élet áldásait és a tanyai, kültelki élet, az ottani szegénység, nyomorúságait 
állítják párhuzamba, jórészt tanyai kiszállásaink során készültek. Nagy jajkiáltás 
és vétó ez a könyv, a huszonnegyedik órában! Ezt egy rövid, mindössze egyolda-
las bevezetőszövegben szeretnők megfogalmazni, s utánuk, párhuzamosan jön az 
utak, közlekedési eszközök különbözőségének bemutatása után a gyermeksors, 
serdülés, fürdés, stb. stb. párhuzama – szöveg nélküli, modern fényképekben. 
Benne a temetés, az értékesítés, a népművészet, a Neumann-féle „Versunkenes 
Kulturgut” elmélet illusztrálása, stb. stb. Kb. 60 kép. Kb. 500-600 pengő volna az 
az összeg, melyre a könyv kiadásához szükségünk volna, a többit előfizetőkből 
fedezni tudnók. Csak megemlítem ezt a dolgot Méltóságodnak, tekintettel arra, 
hogy annak idején érdekelte, s tekintettel arra, hogy rendkívül izgat és sürget 
bennünket a könyv időszerűsége.

Többi könyveinkre, mint Gáspár: Bevezetés a szociográfiába című kötetére, 
Ortutay Gyula Nyíri és rétközi népi mesepublikációira, Erdei Ferenc Makó szo-
ciográfiája című monográfiájára már bizonyos fedezetünk van: részben konkrét 
összegek, részben hozzájárulások formájában. Reitzer Béla: A proletárnevelés 
kérdése (nevelésszociológiai bírálat) című könyvét, mely a szovjet neveléselmé-
letet ismereteti és bírálja egyik itteni egyetemi intézet anyagi támogatásával hoz-
zuk ki. Valamennyit kb. január elejére.

Kérem bocsásson meg, hogy ilyen terjedelmesen referáltam most dolgainkról, 
de azt hiszem, érdekli Méltóságodat mindez, s különben is régóta esedékes volt 
már a részletenkénti referáda, melyet most így egyszerre és vázlatosan, de min-
denfélét egybefoglalva terjesztek elő.

Nagyon kérem mielőbbi szíves válaszát és megjegyzéseit.
Valamennyiünk nevében vagyok őszinte igaz tisztelettel és ragaszkodással, 

mindenkor készséges és hálás tanítványa:
Szeged, 1934. december 13. [Buday György]

Buday György levele Erődi Harrach Bélához In: Hegyi András: Haladó 
ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok 

(1874–1986). Szeged, 1987. 214–218. (161. sz. dokumentum)

340.  Szegedi kis kalendárium
A Fiatalok Művészeti Kollégiuma ízléses, szép formában újra kiadta kis ka-

lendáriumát. A finom kis naptár, amelyben érdekes népi költemények vannak, 
s amelyeket szépen illusztrált Buday György értő művészete, kedves ajándékot 
képez. Valóban szép feladatot végez ez az egyesület a népies alkotások terjesztése 


